

低空开放,安徽纳入试点省份

蓝天飞院:实现皖人蓝天梦

序:

作为一种现代化的交通运输方式,航空运输是国家综合交通的一个重要组成部分。国民经济持续快速增长,旅游外贸加速发展,人民生活水平不断提高,促进了航空运输需求的快速增长,民航事业得到长足的发展。

从无到有,由小到大,由弱到强,中国民航经历了不平凡的发展历程。早在70年代,如果你想乘坐飞机,还需要相关证明、资格审查,才能登上飞机。而今,你想要乘坐飞机,就如同出门乘坐公交车一样快捷。

2010年,从国务院传来的一个振奋人心的消息,我国将逐步放开低空领域,通用航空的概念,一下子在人们的脑海中越来越清晰。由低空逐步放开引领的诸多产业纷纷开始进入市场。今年10月,酝酿已久的安徽蓝天飞行学院,就在这样的大环境下,成为了第一批吃螃蟹的人,不经意间,蓝天飞院成为了安徽第1家、全国第11家的飞行学院。

安徽航空:引导消费潮流

安徽航空发展史,为安徽与世界连接了空中桥梁,也为低空开放奠定了重要的基础。

合肥骆岗机场1977年建成投入使用,是当时国家一级机场,与北京、上海、广州等机场同被誉为全国“八大机场”。2009年4月,投资8818万元的骆岗机场改扩建工程顺利竣工并启用,整个机场面貌焕然一新,极大提升了服务保障能力和窗口形象,受到了安徽省多位领导的充分肯定。曾圆满完成了胡锦涛、吴邦国、温家宝等党和国家领导人来院视察的专机保障任务。

不仅如此,合肥骆岗机场旅客吞吐量,自2004年起以20%左右的幅度逐年快速递增,增速在华东地区百万以上旅客吞吐量机场中始终位居前三位,到2011年11月26日,合肥机场年旅客吞吐量首次突破400万人次,全年完成旅客吞吐量440万人次,运输生产继续保持强劲的增长态势。到今年底,合肥机场旅客吞吐量有望达到500万人次。即将启用的合肥新桥国际机场吞吐量巨大,必将为安徽经济的腾飞起了很大的带动作用。



安徽蓝天国际飞行学院成立庆典

低空开放,安徽纳入试点省份

经济在快速发展,世界在无缝对接。坐惯了飞机的乘客,就会有更多的想法。人们不再满足乘坐飞机从A点到B点,更多的呼唤是,能够自己驾着飞机在天空中自由翱翔。

还记得上海世博园城市未来馆吗?三块巨幅屏幕营造出立体图影:轻轨架设在半空,汽车穿行在高楼上方,小型电动飞机更是在天空飞翔,一派未来科技景象。这

般美好愿景,离不开低空的开放。8000米以上的高空仍是专业飞行员的舞台,3000米以下的低空,完全可以留给普通人自由地徜徉。

2010年,根据国务院、中央军委8月印发《关于深化低空空域管理体制改革的意见》,明确表示:低空空域改革试点自2011年起开始向全国推广。

2012年3月,安徽省省长李斌带队前

往中国民用航空局,就安徽民航事业发展举行了会谈。此次会议上,民航局明确表示,支持将安徽省纳入国家低空空域开放试点省份。

低空飞行一旦被开放后,将会形成一个低空发展市场窗口,制造、生产、培训等一系列低空航空的建设,将形成一个新的产业链,填补我省没有飞行学院、航空建设的空白。

蓝天飞院:实现你飞上蓝天梦

扎实、英语听说流畅、身心素质强健”的优秀飞行员。

蓝天飞院不仅可以培养私照飞行员,而且还可为全国各大航空公司培养、输送商照飞行员。将来,经营业务还可以拓展到航空摄影、航空旅游、航空广告、公务飞行、城市消防等领域,具有很大的发展潜力,为我国通用航空的发展增加强劲动力,为安徽地方经济的发展,注入了生机和活力。

蓝天飞院的成立,是蓝天航空事业发展的一个里程碑。通用航空在我国国民经济发展中的广泛应用,决定了其广阔的发

展空间和广泛的市场需求。安徽文达集团适时代之需,呼应安徽大发展,投资筹建蓝天飞院通用航空企业。

在10月9日的颁证仪式上,中共合肥市委副书记、市长张庆军,中共阜阳市委副书记、市长于勇以及来自华东、上海、北京、安徽民航系统的各级领导出席了蓝天飞院的颁证仪式。全国航空企业的部分代表到场致贺,共同祝愿蓝天飞院尽快飞翔蓝天,实现安徽人的飞天梦想。

安徽蓝天正式起飞,带领安徽人实现飞上蓝天的梦想。

领导寄语:

民航华东地区管理局副局长唐伟斌:随着低空空域管理改革的逐步推进,民航发展也将迎来新的历史机遇期。文达集团也正是在这个时候抓住有利时机,着眼中国,放眼国际市场,成立安徽蓝天国际飞行学院有限责任公司,培养民航发展急需的

飞行人才,这是贯彻落实民航十二五发展规划,以及民航业人才队伍建设中长期规划的重要行动,这是对我国民航发展的大力支持。

合肥市市长张庆军:蓝天飞行学院的成立,在我们合肥的发展史上,会留下浓墨重彩的一笔,因为它标志着我们合

肥的民航事业、合肥航空人才培育事业取得了一个非常重要的进步。蓝天国际飞行学院民航人才培养的基地,是人才的摇篮,可以预见,今后合肥的通用航空事业、民航事业将会以机场和民航人才这两个方面的支撑,取得更加广阔的发展前景。



安徽蓝天国际飞行学院

梦想与时进,蓝天任我翔

经营理念:安全第一,管理为先,训练为本

办学目标:培养“全方位、多层次、专业化、

国际化、高素质”优秀飞行员



民航华东地区管理局副局长唐伟斌
向蓝天学院颁发合格证



安徽蓝天飞行学院成立庆典

电话: 0551-3751369

网址: www.sky-aviation.cc